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De conformidad con lo dispuesto en el artículo 8°, numeral 1, fracción XVI del Reglamento de 

la Cámara de Diputados del Honorable Congreso de la Unión, presento mi primer informe de 
labores, el cual comprende del 01 de septiembre de 2024 al 31 de agosto de 2025, en el que 
describo las actividades legislativas, gestiones y de actividades en territorio que he realizado 
en este periodo como Diputada Federal. 

 

Soy integrante de la Fracción Parlamentaria del Partido Verde Ecologista de México en la 

LXVI Legislatura. Represento al 13er.  Distrito Federal electoral del Estado de Veracruz de 
Ignacio de la Llave, con cabecera en el municipio de Huatusco. El distrito electoral federal que 
represento comprende los siguientes 16 municipios, a los cuales aprovecho para reiterarles mi 
compromiso y apoyo a toda su población, a presidentas y presidentes municipales, así como 
a dirigentes sociales y de productores agropecuarios. 

 

Municipios: Camarón de Tejeda, Atoyac, Carrillo Puerto, Comapa, Cotaxtla, Huatusco, 
Ixhuatlán del Café, Jamapa, Manlio Fabio Altamirano, Medellín de Bravo, Paso del Macho, 
Sochiapa, Soledad de Doblado, Tepatlaxco, Tlacotepec de Mejía y Zentla. 
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Presento este documento como un ejercicio de rendición de cuentas, convencida de que toda 

labor en el sector público debe ser transparente, pública y abierta a la ciudadanía y 
principalmente a la población que represento. 

 

Soy originaria y muy orgullosa del Municipio de Paso del Macho, y agradezco especialmente 
a los pasomachenses por su apoyo, quiero destacar que esta gente siempre ha sido un gran 
pilar e inspiración para cumplir con gran responsabilidad mis compromisos de campaña y los 
de ahora como legisladora federal. 

                 

                 Escudo del municipio de paso del macho                     El fuerte, obra histórica de Paso del Macho 

 

En este año, he trabajado, y he priorizado el diálogo respetuoso a través del intercambio de 
ideas y acciones encaminadas a contribuir al desarrollo de nuestro país y a legislar para tener 
mejores leyes que promuevan un México más justo, con prosperidad, tratando en la posible 
por lograr una mejor condición de vida, trabajo e inversión en el sector primario representado 
por, principalmente, las actividades agropecuarias del distrito electoral federal que represento 
y de México en general. 

 

Sin duda alguna, agradezco a las y los ciudadanos por la confianza suscrita en mí como su 
legisladora federal ante la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, el cual ha implicado 
una gran responsabilidad y un trabajo honesto, íntegro y bien informado. 
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Asimismo, reafirmo mi compromiso con el Poder Legislativo en donde sé que seguiremos 
trabajando en un ámbito democrático, abierto y participativo para logar las mejores acciones 
para la sociedad mexicana y para el sector agropecuario y rural en especial. 

 

Quiero resaltar que desde mi campaña y ahora como diputada federal he manifestado y 
expresado mi total apoyo a la presidenta de la república, Dra. Claudia Sheinbaum Pardo, donde 
sus políticas públicas, programas, presupuesto y acciones en favor de la sociedad mexicana 
son un claro ejemplo de trabajo coordinado con el Congreso de la Unión y en específico con 
esta Cámara de Diputados, por lo que me comprometo a seguir votando a favor e impulsando 
la iniciativas que nuestra presidenta presente al Congreso. 

                

 

 

 

Resalto que derivado del interés personal y de mi partido, el Partido Verde Ecologista de 
México, se brindó preferencia a tres comisiones en las que considera poder trabajar en 
beneficio de la mayor población posible dentro del medio rural y del sector agropecuario del 
país, mismo que fue prácticamente abandonado, por lo que actualmente pertenezco a las 
comisiones de Bienestar; Ganadería; Desarrollo y Conservación Rural, Agrícola y 
Autosuficiencia Alimentaria. 
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Comisión de Bienestar 

Esta Comisión fue instalada el pasado día 24 de octubre del 2024, y desde su inicio de 
actividades ha tenido una dinámica de dictamen de iniciativas y de acercamiento con 
funcionarios públicos. 

 

A esta fecha se han desarrollado seis reuniones ordinarias mas la reunión de instalación, 
siendo preferentemente de convocatoria para asistencia y participación telemática. 

 

El pasado 25 de noviembre del 2024, presente mi propuesta de presupuesto para el Ramo 20 
“Bienestar”, para ser incorporada en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2025. 

 
Quiero destacar que el paquete económico 2025 contempla un crecimiento de la economía de 
entre 2 y 3%, así mismo la política de Gasto Público se sustenta en la priorización de áreas 
orientas para impulsar el crecimiento económico, además de canalizar recursos para la 
población en situación vulnerable a través de los Programas para el Bienestar. 
 

Quiero destacar que vote a favor del Presupuesto de egresos de la Federación para el año 
fiscal 2025, quedando el rubro de Bienestar con las siguientes características financieras. 

 
El presupuesto destinado a ramo 20 de bienestar es de 579 mil 883 millones 866 mil 555 pesos, 
lo que representa el 6.2% del total del presupuesto aprobado para el año 2025. 
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El Presupuesto de Egresos de la Federación 2025 establece para el ramo 20 de Bienestar un 
monto de 579 mil 883 millones de pesos, lo que representa un aumento del 6.6% comparando 
con el PEF 2024 que fue de 543 mil 933 millones de pesos 
 

Así mismo se han desarrollado tres reuniones de trabajo, donde he tenido la oportunidad de 
denunciar y solicitar atención medica para la población de escasos recursos de mi distrito 
electoral, destacando construcción de un hospital en el Municipio de Paso del Macho, así como 
ampliación de instalaciones y servicios en las clínicas tanto del Instituto Mexicano del Seguro 
Social como en instalaciones del IMSS – Bienestar, de lo cual ya se ha establecido 
comunicación con las instancia de salud encargadas de ello y se han presentado las solicitudes 
pertinentes. 

• Reunión de trabajo con la Financiera para el Bienestar. 

Desarrollada el pasado 14 de julio del 2025 

 

• Reunión de trabajo con el IMSS-Bienestar. 

Desarrollada el pasado 5 de agosto del 2025 

 

• Reunión de trabajo con la titular de la secretaria de Bienestar. 

Reunión celebrada el pasado 25 de agosto del 2025 

 

En las referidas reuniones de trabajo de esta Comisión, presente propuestas para que la 
cobertura de programas tanto de la Financiera para el Bienestar, de IMSS-Bienestar y de la 
Secretaría de Bienestar tengan una mayor difusión y cobertura sobre todo en los 16 municipios 
que represento, así mismo entregue oficios donde preciso mis peticiones a favor de gestiones 
de la comunidad y presidencias municipales, además se establecieron comunicaciones con 
los Enlaces Legislativos de cada una de las dependencias, para así continuar con el 
seguimiento a la gestión ciudadana. 

 

Quiero finalmente destacar que la Comisión de Bienestar de la Cámara de Diputados, en la 
LXVI Legislatura, tiene como misión principal coadyuvar a la tarea legislativa para establecer 
y garantizar un estado de bienestar social, buscando mejorar los niveles de igualdad, inclusión 
y equidad en la población mexicana, así como combatir la pobreza y la marginación a través 
del pleno ejercicio de los derechos humanos, y en ello trabajo y estoy comprometida. 
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Comisión de Ganadería 

La Comisión de Ganadería de la Cámara de Diputados durante esta LXVI 
Legislatura es un órgano de trabajo encargado de impulsar políticas y marcos 
normativos que fortalezcan el sector pecuario mexicano. Su propósito es generar un 
entorno favorable para los productores pecuarios, promover la productividad, la 
sanidad y la sustentabilidad del sector, así como fortalecer la legislación relacionada 
con la ganadería para asegurar la soberanía alimentaria.  

 

 

 

Esta Comisión fue instalada el pasado 31 de octubre del 2024, donde tuve la oportunidad de 
presentar la necesidad de fortalecer presupuestal y programáticamente al sector ganadero, 
principalmente del Estado de Veracruz y del distrito federal que represento, lo anterior 
considerando la gran expectativa para fortalecer la producción para consumo nacional y para 
exportación, tratando así el lograr reducir los cupos de importación y favoreciendo la 
producción nacional. 

 

Hasta esta fecha se han realizado 7 reuniones ordinarias, donde se ha combinado mi 
participación con la asistencia y participación de manera presencial y a telemática. 

 

Esta Comisión fue instalada el pasado 31 de octubre del 2024, donde tuve la oportunidad de 
presentar la necesidad de fortalecer presupuestal y programáticamente al sector ganadero , 
principalmente del Estado de Veracruz y del distrito federal que represento, lo anterior 
considerando la gran expectativa para fortalecer la producción para consumo nacional y para 
exportación, tratando así el lograr reducir los cupos de importación y favoreciendo la 
producción nacional. 
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Se desarrollaron tres reuniones de trabajo, donde se atendieron temas de gran relevancia e 
interés del sector ganadero nacional, donde mi participación fue contundente sobre la 
necesidad de mantener este tipo de reuniones que permiten tener un panorama y contexto 
mas amplio sobre las necesidades, problemáticas y propuestas, tanto para el sector nacional 
como de exportación e importación. 

 

• Presentación de la iniciativa con proyecto de decreto que reforma y adiciona dos 
artículos a la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal. 

 

• Presentación "Impactos económicos en la ganadería, el caso de México" a cargo del Dr. 
Saúl Basurto Hernández, profesor - investigador de la facultad de economía, UNAM. 

 

• Presentación "Posibles escenarios de los aranceles de Estados Unidos a la ganadería 
de México" por el Dr. Oscar Arturo García González. 

 

Quiero resaltar que en cuanto se dio información de la presencia del gusano barrenador del 
ganado en el Estado de Chiapas, apoye la necesidad de que esta Comisión solicitara 
información sobre las acciones y medidas que el gobierno federal a través de la SENASICA 
está tomando para que este gusano no se propague hacia el resto del país, principalmente 
hacia el estado de Veracruz. 
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Comisión de Desarrollo y Conservación Rural, Agrícola y Autosuficiencia Alimentaria. 

Esta Comisión fue instalada el pasado día 31 de octubre del 2024, donde hasta esta fecha se 
han desarrollado 6 reuniones ordinarias, donde se ha convocado tanto de manera presencial 
como telemática, por lo que en todas las sesiones convocadas he asistido y participado. 

 

 

Quiero destacar que de esta Comisión fui definida como Secretaria de esta, lo que me permite 
ser parte de su Junta Directiva y del pleno de esta, esta posición me ha permitido presentar 
propuestas de atención prioritaria para los sectores productivos agropecuarios del país, y ahí 
quiero destacar mi atención para el sector de los productores de caña de azúcar en la región 
de producción en el distrito que represento., así de los productores de cítricos y otros cultivos. 

 

 

 

Quiero resaltar que presente solicitud a esta Comisión para que solicite a la Secretaria de 
Agricultura y Desarrollo Rural, el que se permita una ampliación del periodo de registro y alta 
al programa PEUA, lo que permitiría mayor oportunidad para pequeños productores a 
incorporarse a el y así beneficiarse del subsidio al consumo de energía eléctrica para el 
aprovechamiento de agua de uso agrícola. Esta petición que presente tuvo la respuesta de 
ampliación de un mes mas del periodo de registro a este programa. 
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Aunado a ello y desde el mes de diciembre del 2024, solicite a la SADER, a la Comisión Federal 
de Electricidad y a la Comisión Nacional del Agua el tener una reunión conjunta que atienda 
las solicitudes de pequeños productores agrícolas para que se agilice el trámite y respuesta 
referentes a títulos de Concesión de agua, así como que se revisen y modifiquen los altos 
cobros de energía agrícola, haciendo descontar los excedentes de cobro al supuesto consumo, 
así mismo para que se de alta a los productores a pesar de que existan adeudos o de tener 
Títulos de Concesión de agua en cualquier trámite o revisión. 

 

Resalto que el Programa Especial de Energía para el Campo (PEUA) de la Secretaría de 
Agricultura y Desarrollo Rural (SADER) ofrece un subsidio de hasta el 95% para reducir el 
costo de la electricidad utilizada en el bombeo y rebombeo de agua para riego agrícola. El 
programa busca apoyar a productores agrícolas que dependen de la energía eléctrica y fue 
impulsado para fortalecer el sector agropecuario y apoyar la autosuficiencia alimentaria. 

 

Dicha solicitud tuvo eco y me reuní en compañía de representantes de grupos de usuarios de 
electricidad y consumo de agua para la producción agrícola de varios municipios del distrito 
que represento, con el titular del programa PEUA de la SADER, acordándose en esta reunión 
a mantener comunicación directa y revisar la oportunidad de atender las solicitudes puntuales 
a favor de los productores agrícolas. 

 

En esta referida atención estuvimos reunidos con el Ing. Jesús Enrique Vázquez Lizárraga, 
con el Dr. Víctor Manuel Quintana Silveyra, con el Dr. Miguel Flores Velazco, con el Ing. Vicente 
Cortés Ruiz y con la Ing. Erika Moctezuma Rosas, todas y todos de la Coordinación General 
de Desarrollo Rural. 
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Destaco que la Comisión de Desarrollo y Conservación Rural, Agrícola y Autosuficiencia 
Alimentaria, avaló por unanimidad el dictamen a la minuta que expide la Ley de Desarrollo 
Sustentable de la Cafeticultura, remitida por el Senado, donde mi voto fue a favor de que esta 
Ley sea una realidad y se fomente la producción, transformación y comercialización del café. 

 

 

En esta quinta reunión de Junta Directiva de la Comisión, también se aprobaron tres 
dictámenes encaminados a impulsar los bancos de alimentos, apoyo a mujeres rurales, así 
como cambios de nomenclatura. 

En el desahogo de asuntos generales, el C. Eduardo González Villa, titular de la Gerencia de 
Operaciones del Programa de Precios de Garantía y Estímulos de Alimentación para el 
Bienestar, indicó que en este momento se tienen abiertos 511 centros de acopio a nivel 
nacional, que reciben tanto frijol como maíz, y al día de ayer se han recibido 91 mil 34 toneladas 
de frijol en sus diferentes variedades, con una derrama económica de 2 mil 458 millones de 
pesos. 

 

Actividades de gestión 

Quiero destacar que asistí a la presentación de un libro “Alcaldesas Veracruzanas”, del cual 
fui quien al final de la presentación, los comentarios de su excelente contenido y aportaciones. 
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He atendido en mi oficina como diputada federal y bajo el esquema de audiencia pública, a 
representantes de diferentes comunidades y representantes de los municipios y comunidades 
del distrito 13 federal de Veracruz, el cual represento, destacando a: 

✓ Representantes de Grupos de Usuarios de Agua para Uso Agrícola. 

✓ Representación del Comité Nacional de la Unión Nacional de Productores de Caña de 
Azúcar UNPCA. 

✓ Dirigencia de la Unión Nacional de organizaciones Campesina y Sociales CONOCS. 

✓ Unión de Productores de Café. 

 

Así mismo he trabajado estrechamente con representantes y dirigentes sociales de 
asociaciones civiles y de productores, con quienes he compartido la necesidad de organizarse 
para avanzar en la solución de gestiones ya tramitadas o por presentar, de donde he logrado 
la atención a más del 80 % de la demanda social que he presentado. 

 

 

He apoyado a pacientes que, con diversas necesidades de atención médica, para que se les 
brinde la atención debida, tanto en hospitales del sector salud estatal como en hospitales del 
Instituto Mexicano del Seguro Social y del sistema del IMSS-Bienestar, de donde se ha logrado 
la atención solicitada a 14 casos y quedando pendientes solamente a esta fecha 3 asuntos de 
atención de parte de las instituciones. 

 

Quiero resaltar que derivado de la problemática e incertidumbre generada por el programa 
PEUA, convoque a una Primera Reunión Informativa sobre el Programa PEUA, la cual se llevo 
acabo el pasado mes de febrero en el Municipio de Soledad de Doblado, donde asistieron mas 
de 800 personas de 6 municipios, usuarios de energía eléctrica para riego de uso agrícola, así 
mismo nos acompañaron funcionarios de la delegación de la SADER en Veracruz y de la CFE 
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He recorrido el medio agrícola de mi distrito y me he reunido con los diferentes sectores 
productivos, conociendo sus necesidades y problemáticas, de donde hemos avanzado en la 
gestión ante la SADER, Conagua, CFE, Bienestar y Gobierno del Estado de Veracruz, sin 
embargo, existe un rezago de atención de parte de las autoridades, donde henos planteado la 
contratación de más personal y de un mejor presupuesto. 

 

De ello quiero destacar la amable y oportuna atención que la Gobernadora del estado de 
Veracruz, Ing. Norma Rocío Nahle García, quien ha brindado certeza a la sociedad 
Veracruzana y en particular población del distrito 13 federal el cual represento. 
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Estoy apoyado la gestión y mantengo contacto y trabajo permanente con las y los presidentes 
municipales, así como con grupos de las comunidades que solicitan obras carreteras, quiero 
destacar que ya se tienen trámites ante la Secretaria de Infraestructura, Comunicaciones y 
Transportes SICT, con el Gobierno del Estado de Veracruz y con la Secretaria de Desarrollo 
Agrario Territorial y Urbano SEDATU para impulsar la construcción o reparación de carreteras 
y caminos de diferentes municipios, destacando que ya se han realizado proyectos ejecutivos 
de algunas carreteras solicitadas, donde el financiamiento ha sido de parte de la UNPCA, 
CNPR, Ingenios y el mío propio. 

 

He instrumentado un Programa para la Regularización de Asentamientos Humanos 
Irregulares, que favorezca principalmente a familias de escasos recursos y que tengan una 
ocupación pacífica y continua de sus lotes, siendo que en estos asentamientos se concentran 
más del 80 por ciento de productores y trabajadores de caña de azúcar, por lo que el impacto 
generado abarca el apoyo a la vivienda y la estabilidad económica y social, siendo que por ello 
designe el apoyo de mi asesor legislativo para que trabaje y conforme los comités para la 
Regularización de cada uno de los nueve asentamientos. 

Dichos asentamientos actualmente son: 

o Colonia Los Almendros. 

o Colonia Miguel Alemán Velasco. 

o Colonia Santa Isabel. 

o Colonia PADELMA. 

o Colonia San José. 

o Colonia San José II. 

o Colonia San José III. 

o Colonia Ampliación Emiliano Zapata. 

o Colonia Ampliación Libramiento Altamirano 

 

De lo anterior quiero destacar que estos asentamientos ya han sido defraudados por falsos 
gestores que les han prometido la regularización y nunca les han cumplido, defraudándolos 
con grandes cantidades de dinero y atrasando por años estas gestiones, por ello se ha 
aclarado desde el principio que de mi parte nunca se les pedirá dinero alguno para cubrir 
gastos u honorarios de quien de parte mía apoya estas gestiones, por lo que los he conminado 
a denunciar a cualquier persona que quiera nuevamente defraudarlos utilizando mi nombre. 

 

Se han desarrollado 12 reuniones de trabajo en los asentamientos, así como 6 reuniones en 
el Palacio Municipal de Paso del Macho, destaca que derivado de mi solicitud de apoyo para 
la regularización de estos asentamientos, la Directora General del Patrimonio del Estado nos 
ha recibido 4 ocasiones y en cada reunión se asiste con los Comités de cada colonia, por lo 
que existe ya la posibilidad de que en un plazo no mayor a un mes, los 9 asentamientos tengan 
ya su expediente abierto ante esta dependencia para iniciar su tramite de regularización. 
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Reunión con Comités para la Regularización de cada uno de los asentamientos  

del Municipio de Paso del Macho-Veracruz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

Así mismo he apoyado la terminación de cursos en diferentes escuelas en diferentes niveles 

escolares, así como diversas festividades de las comunidades y municipios que integran el 

distrito federal 13, donde pude convivir con padres de familia, estudiantes y personal de cada 

escuela, asi mismo he impulsado con gasto propio otras actividades,  

He iniciado trámites ante autoridades estatales en Veracruz y a nivel federal en la Secretaria 

de Educación, sobre la solicitud de construcción de un plantel de educación superior para el 

Municipio de Paso del Macho, destacando que ya se esta trabajando el proyecto ejecutivo en 

coordinación con las autoridades municipales y estatales. 

https://www.instagram.com/blancahernandez.mx/?e=22b318be-8385-45ba-99e3-987f738d56ae&g=5
https://www.instagram.com/blancahernandez.mx/?e=22b318be-8385-45ba-99e3-987f738d56ae&g=5
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Durante este primer año legislativo e impulsado las siguientes iniciativas 

INICIATIVA TURNO A COMISIÓN SINOPSIS 
TRÁMITE EN EL 

PLENO 

1   Proyecto de decreto que reforman 
diversas disposiciones de la 
Constitución Política de los Estados 
Unidos Mexicanos, en materia de 
lenguaje plural. 
 
Adherente: Hernández Rodríguez 
Blanca Estela (PVEM) 

Fecha de 
presentación: 
2-Octubre-2024 
 
  - Puntos 
Constitucionales 

Utilizar lenguaje incluyente en aquellas porciones normativas que 
se refieren a la persona titular del Poder Ejecutivo. Pendiente 

 
Publicación 
en Gaceta: 
2-Octubre-
2024 

2   Proyecto de decreto por el que se 
reforman y adicionan los artículos 102 
y 116 de la Constitución Política de los 
Estados Unidos Mexicanos 
 
Adherente: Hernández Rodríguez 
Blanca Estela (PVEM) 

Fecha de 
presentación: 
16-Octubre-2024 
 
  - Puntos 
Constitucionales 

Incluir que, en las legislaturas de las entidades federativas, en el 
ámbito de sus respectivas competencias, establecerán en sus 
constituciones la creación de fiscalías especializadas en la 
atención a los delitos de violencia contra la mujer, las cuales 
deberán contar con un cuerpo técnico con alto nivel profesional y 
capacitado en perspectiva de género. 

Pendiente 
 
Publicación 
en Gaceta: 
16-Octubre-
2024 

3   Proyecto de decreto que reforma 
diversas disposiciones de los Códigos 
Penal Federal, y Nacional de 
Procedimientos Penales, y de la Ley 
Federal de Responsabilidad Ambiental. 
 
Adherente: Hernández Rodríguez 
Blanca Estela (PVEM) 

Fecha de 
presentación: 
29-Octubre-2024 
 
Unidas  - Justicia 
- Medio Ambiente y 
Recursos Naturales 

Implementar y desarrollar un programa continuo de capacitación 
para los servidores públicos en la identificación y persecución de 
daños ambientales en coordinación con la Procuraduría Federal de 
Protección al Ambiente, entidad ésta que desempeñará un papel 
importante en la identificación y seguimiento de las violaciones 
ambientales. 

Pendiente 
 
Publicación 
en Gaceta: 
29-Octubre-
2024 

4   Proyecto de decreto que adiciona 
diversas disposiciones del Código 
Penal Federal y de la Ley General de 
Acceso de las Mujeres a una Vida Libre 
de Violencia, en materia de acecho. 
 
Adherente: Hernández Rodríguez 
Blanca Estela (PVEM) 

Fecha de 
presentación: 
29-Octubre-2024 
 
Unidas  - Justicia 
- Igualdad de 
Género 

Incorporar el delito de acecho el cual se define como quien en más 
de dos ocasiones de manera deliberada siga, observe, vigile acose o 
mantenga comunicación insistente con otra persona ya sea en 
persona o por medios tecnológicos, se le impondrá una pena de 
tres meses a dos años de prisión y de 500 a 1000 días multa. 
Agregar los casos en que se agravaran y se incrementaran las 
penas. Prever que las autoridades deberán implementar de manera 
inmediata medidas u órdenes de protección para las víctimas. 

Pendiente 
 
Publicación 
en Gaceta: 
23-Octubre-
2024 

5   Proyecto de decreto que adiciona un 
artículo 50 Bis a la Ley de Caminos, 
Puentes y Autotransporte Federal. 
 
Adherente: Hernández Rodríguez 
Blanca Estela (PVEM) 

Fecha de 
presentación: 
29-Octubre-2024 
 
  - Comunicaciones 
y Transportes 

Agregar, la urgencia de la implementación de prohibición de 
camiones de doble remolque, que no solo salvaría vidas, sino que 
también mejoraría la percepción del transporte de carga en el país. 
Al priorizar la seguridad sobre la conveniencia de utilizar camiones 
de doble remolque, con la intención de que México avance hacia un 
sistema de transporte más seguro y eficiente, garantizando en todo 
momento la intención de salvaguardar la integridad de todos sus 
ciudadanos. 

Pendiente 
 
Publicación 
en Gaceta: 
29-Octubre-
2024 

6   Proyecto de decreto que reforma y 
adiciona diversas disposiciones de la 
Ley General de Salud, en materia de 
enfermedades raras. 
 
Adherente: Hernández Rodríguez 
Blanca Estela (PVE) 

Fecha de 
presentación: 
5-Diciembre-2024 
 
Unidas  - Salud 
- Atención a Grupos 
Vulnerables 

Contemplar como protección materno-infantil y la promoción de la 
salud materna, la prevención y detección de las enfermedades 
consideradas enfermedades raras. Considerar la creación de la 
Comisión Nacional de Enfermedades Raras que promoverá el 
estudio, prevención, investigación y divulgación de las 
enfermedades raras. Establecer el Registro Nacional de 
Enfermedades Raras. 

Retirada 
con fecha 
23-Junio-
2025 
Publicación 
en Gaceta: 
3-
Diciembre-
2024 

https://gaceta.diputados.gob.mx/PDF/66/2024/oct/20241002-II-1-1.pdf#page=2
https://gaceta.diputados.gob.mx/PDF/66/2024/oct/20241002-II-1-1.pdf#page=2
https://gaceta.diputados.gob.mx/PDF/66/2024/oct/20241016-II-3-1.pdf#page=2
https://gaceta.diputados.gob.mx/PDF/66/2024/oct/20241016-II-3-1.pdf#page=2
https://gaceta.diputados.gob.mx/PDF/66/2024/oct/20241029-II-3-1.pdf#page=2
https://gaceta.diputados.gob.mx/PDF/66/2024/oct/20241029-II-3-1.pdf#page=2
https://gaceta.diputados.gob.mx/PDF/66/2024/oct/20241023-I-3-1.pdf#page=2
https://gaceta.diputados.gob.mx/PDF/66/2024/oct/20241023-I-3-1.pdf#page=2
https://gaceta.diputados.gob.mx/Gaceta/66/2024/oct/20241029-II-3.html#Iniciativa1
https://gaceta.diputados.gob.mx/Gaceta/66/2024/oct/20241029-II-3.html#Iniciativa1
https://gaceta.diputados.gob.mx/Gaceta/66/2024/dic/20241203-II-1.html#Iniciativa19
https://gaceta.diputados.gob.mx/Gaceta/66/2024/dic/20241203-II-1.html#Iniciativa19
https://gaceta.diputados.gob.mx/Gaceta/66/2024/dic/20241203-II-1.html#Iniciativa19
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7   Proyecto de decreto que expide la 
Ley General en Materia de Bienestar, 
Cuidado y Protección de los Animales. 
 
De Grupo: Hernández Rodríguez 
Blanca Estela (PVEM) 

Fecha de 
presentación: 
10-Diciembre-2024 
 
  - Medio Ambiente y 
Recursos Naturales 
Con Opinión de  - 
Presupuesto y 
Cuenta Pública 

Crear un ordenamiento jurídico que tiene por objeto la protección 
de todos los animales que se encuentren de forma permanente o 
transitoria en el territorio nacional. 

Pendiente 
 
Publicación 
en Gaceta: 
10-
Diciembre-
2024 

 

INICIATIVA TURNO A COMISIÓN SINOPSIS 
TRÁMITE EN EL 
PLENO 

1   Proyecto de decreto que reforma el 
artículo 123 de la Constitución Política de los 
Estados Unidos Mexicanos. 
 
De Grupo: Hernández Rodríguez Blanca 
Estela (PVEM) 

Fecha de 
presentación: 
5-Febrero-2025 
 
  - Puntos 
Constitucionales 

Disminuir la jornada laboral de 6 a 5 días. Aumentar de 1 a 2 días 
de descanso. 

Pendiente 
 
Publicación en 
Gaceta: 
5-Febrero-2025 

2   Proyecto de decreto que adiciona un 
artículo 16 Ter a la Ley General de Acceso de 
las Mujeres a una Vida Libre de Violencia, en 
materia de acecho. 
 
De Grupo: Hernández Rodríguez Blanca 
Estela (PVEM) 

Fecha de 
presentación: 
4-Marzo-2025 
 
  - Igualdad de 
Género 

Incorporar al acecho como una modalidad de violencia de género, 
que comprende cualquier conducta de vigilancia, seguimiento, 
persecución o comunicación, en dos o más ocasiones, sin 
consentimiento de la mujer, ya sea de manera presencial o 
mediante el uso de medios digitales o tecnológicos, que tenga 
como resultado generar miedo, angustia, inseguridad o un 
menoscabo en su integridad psicológica, emocional, física o 
patrimonial; y regular sus sanciones, penas, agravantes e 
incumplimiento de medidas cautelares aplicables. 

Pendiente 
 
Publicación en 
Gaceta: 
4-Marzo-2025 

3   Proyecto de decreto que reforma y 
adiciona diversas disposiciones de la Ley 
General del Equilibrio Ecológico y la 
Protección al Ambiente, de la Ley Federal de 
Responsabilidad Ambiental y de la Ley de la 
Guardia Nacional. 
 
 
De Grupo: Hernández Rodríguez Blanca 
Estela (PVEM) 

Fecha de 
presentación: 
4-Marzo-2025 
 
Unidas  - Medio 
Ambiente y 
Recursos Naturales 
- Defensa Nacional 

Facultar a la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, 
para solicitar la intervención de la Guardia Nacional, previa 
suscripción de los mecanismos de colaboración, capacitación y 
asistencia que correspondan, con el fin de que dicha Secretaría, 
realice los actos de inspección y vigilancia del cumplimiento de las 
disposiciones contenidas en la Ley General del Equilibrio 
Ecológico y la Protección al Ambiente, así como de las que del 
mismo se deriven. Precisar que, se reconoce derecho e interés 
legítimo para ejercer acción y demandar judicialmente la 
responsabilidad ambiental, la reparación y compensación de los 
daños ocasionados al ambiente, el pago de la sanción económica, 
así como las prestaciones a la federación, a través de la 
Procuraduría Federal de Protección al Ambiente y con el auxilio de 
la Guardia Nacional. Fijar que, la Guardia Nacional participe, en 
coordinación con las autoridades ambientales competentes, en la 
protección de los recursos naturales, así como en la prevención, 
investigación y combate de delitos ambientales que representen 
un riesgo para la seguridad pública, incluyendo la tala ilegal, el 
tráfico de especies y la degradación ó contaminación de 
ecosistemas. Determinar que su actuación debe regirse por los 
principios de respeto a los derechos humanos, protección 
ambiental y colaboración interinstitucional. 

Pendiente 
 
 
Publicación en 
Gaceta: 
4-Marzo-2025 

4   Proyecto de decreto que reforma y 
adiciona diversas disposiciones de la Ley 
General de Responsabilidades 
Administrativas, de la Ley General de Salud y 
del Código Penal Federal. 
 
De Grupo: Hernández Rodríguez Blanca 
Estela (PVEM) 

Fecha de 
presentación: 
23-Abril-2025 
 
  - Justicia 

Incluir el delito de hechos de corrupción en el sector salud su 
penalidad y sus agravantes. 

Pendiente 
 
Publicación en 
Gaceta: 
23-Abril-2025 

 

https://gaceta.diputados.gob.mx/Gaceta/66/2024/dic/20241210-II-3.html#Iniciativa3
https://gaceta.diputados.gob.mx/Gaceta/66/2024/dic/20241210-II-3.html#Iniciativa3
https://gaceta.diputados.gob.mx/Gaceta/66/2024/dic/20241210-II-3.html#Iniciativa3
https://gaceta.diputados.gob.mx/Gaceta/66/2025/feb/20250205-II-3.html#Iniciativa6
https://gaceta.diputados.gob.mx/PDF/66/2025/mar/20250304-II-3-1.pdf#page=2
https://gaceta.diputados.gob.mx/Gaceta/66/2025/mar/20250304-II-3.html#Iniciativa4
https://gaceta.diputados.gob.mx/PDF/66/2025/abr/20250423-II-3-1.pdf#page=2
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Participaciones en tribuna y votaciones de iniciativas en el pleno 

 Primer Período de Sesiones Ordinarias del Primer Año 

3 Septiembre 2024 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE REFORMA DEL PODER JUDICIAL (EN LO GENERAL Y 
EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor 
  

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE REFORMA DEL PODER JUDICIAL (EN LO PARTICULAR 
LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN SUS TÉRMINOS Y CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

A favor 
  

18 Septiembre 2024 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMA, ADICIONA Y DEROGA EL ARTÍCULO 2o. DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, ASÍ COMO AFROMEXICANOS 
(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor 
  

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMA, ADICIONA Y DEROGA EL ARTÍCULO 2o. DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, ASÍ COMO AFROMEXICANOS 
(EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor 
  

19 Septiembre 2024 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE GUARDIA NACIONAL (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor 
  

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE GUARDIA NACIONAL (EN LO PARTICULAR LOS 
ARTÍCULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN Y CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

A favor 
  

24 Septiembre 2024 

1 
MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN VII DEL ARTÍCULO 74 DE LA LEY 
FEDERAL DEL TRABAJO, PARA ESTABLECER EL 1o. DE OCTUBRE DE CADA SEIS AÑOS, DÍA DE DESCANSO OBLIGATORIO 
CON MOTIVO DE LA TRANSMISIÓN DEL PODER EJECUTIVO FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

A favor 
  

2 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL PRIMER PÁRRAFO DE LA FRACCIÓN VI DEL APARTADO A, Y SE ADICIONA UN 
TERCER PÁRRAFO A LA FRACCIÓN IV DEL APARTADO B DEL ARTÍCULO 123 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE SALARIOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS 
RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor 
  

25 Septiembre 2024 

1 
DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN SEGUNDO PÁRRAFO AL ARTÍCULO 123 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE APOYO A JÓVENES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS 
ARTÍCULOS RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor 
  

2 Octubre 2024 

1 
INICIATIVA QUE REFORMA Y ADICIONA DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO, EN MATERIA DEL 
DERECHO AL DESCANSO DE LAS PERSONAS TRABAJADORAS DURANTE LA JORNADA LABORAL (LEY SILLA) (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

A favor 
  

8 Octubre 2024 

https://sitl.diputados.gob.mx/LXVI_leg/votaciones_por_pernplxvi.php?iddipt=284&pert=1
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1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL PÁRRAFO CUARTO Y SE ADICIONA UN PÁRRAFO QUINTO, AL ARTÍCULO 28 DE 
LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE VÍAS DE TRANSPORTE 
FERROVIARIO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

A favor 
  

9 Octubre 2024 

1 

DICTAMEN POR EL QUE SE REFORMA EL PÁRRAFO QUINTO DEL ARTÍCULO 25, LOS PÁRRAFOS SEXTO Y SÉPTIMO DEL 
ARTÍCULO 27 Y EL PÁRRAFO CUARTO DEL ARTÍCULO 28 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, EN MATERIA DE ÁREAS Y EMPRESAS ESTRATÉGICAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS 
ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor 
  

2 

DICTAMEN POR EL QUE SE REFORMA EL PÁRRAFO QUINTO DEL ARTÍCULO 25, LOS PÁRRAFOS SEXTO Y SÉPTIMO DEL 
ARTÍCULO 27 Y EL PÁRRAFO CUARTO DEL ARTÍCULO 28 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, EN MATERIA DE ÁREAS Y EMPRESAS ESTRATÉGICAS (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS 
EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN Y CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

A favor 
  

14 Octubre 2024 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, EN MATERIA DE ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL 
PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor 
  

2 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, EN MATERIA DE ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL 
PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL 
DICTAMEN) 

A favor 
  

3 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DEL SISTEMA DE 
MEDIOS DE IMPUGNACIÓN, RELATIVA A LA ACTUALIZACIÓN DE LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN EL PROCESO DE 
ELECCIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS 
ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor 
  

4 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DEL SISTEMA DE 
MEDIOS DE IMPUGNACIÓN, RELATIVA A LA ACTUALIZACIÓN DE LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN EL PROCESO DE 
ELECCIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS 
RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor 
  

22 Octubre 2024 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 4o. Y 27 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 
UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE BIENESTAR (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO 
RESERVADOS) 

A favor 
  

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 4o. Y 27 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 
UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE BIENESTAR (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TÉRMINOS 
DEL DICTAMEN Y CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

A favor 
  

23 Octubre 2024 

1 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONA LA FRACCIÓN XII DEL APARTADO A DEL ARTÍCULO 123 DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE VIVIENDA PARA LAS PERSONAS 
TRABAJADORAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS, EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN Y 
CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

A favor 
  

30 Octubre 2024 

1 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 107 Y SE ADICIONA UN QUINTO PÁRRAFO AL ARTÍCULO 105 DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE INIMPUGNABILIDAD DE LAS 
ADICIONES O REFORMAS A LA CONSTITUCIÓN FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO 
RESERVADOS) 

A favor 
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2 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 107 Y SE ADICIONA UN QUINTO PÁRRAFO AL ARTÍCULO 105 DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE INIMPUGNABILIDAD DE LAS 
ADICIONES O REFORMAS A LA CONSTITUCIÓN FEDERAL (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN 
TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor 
  

5 Noviembre 2024 

1 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 4.; 21; 41; 73; 116; 122 Y 123 DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE IGUALDAD SUSTANTIVA, 
PERSPECTIVA DE GÉNERO, DERECHO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA Y ERRADICACIÓN DE LA 
BRECHA SALARIAL POR RAZONES DE GÉNERO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

A favor 
  

12 Noviembre 2024 

1 
DECRETO, POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 3o., 4o. Y 73 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE PROTECCIÓN Y CUIDADO ANIMAL (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor 
  

2 
DECRETO, POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 3o., 4o. Y 73 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE PROTECCIÓN Y CUIDADO ANIMAL (EN LO PARTICULAR LOS 
ARTÍCULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN Y CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

A favor 
  

13 Noviembre 2024 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY ORGÁNICA DE LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS 30 BIS CON LA MODIFICACIÓN ACEPTADA 
POR LA ASAMBLEA; 32 BIS, 35 Y 38 BIS, EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor 
  

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY ORGÁNICA DE LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL (EN LO PARTICULAR EL ARTÍCULO 42 Bis EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) A favor 

  

3 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY ORGÁNICA DE LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL (EN LO PARTICULAR EL ARTÍCULO 42 Ter Y DÉCIMO CUARTO TRANSITORIO CON 
LA MODIFICACIÓN ACEPTADA POR LA ASAMBLEA Y DEMÁS ARTÍCULOS DEL DICTAMEN EN SUS TÉRMINOS) 

A favor 
  

4 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL PÁRRAFO SEGUNDO DEL ARTÍCULO 19 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE PRISIÓN PREVENTIVA OFICIOSA (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS Y EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor 
  

20 Noviembre 2024 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE SIMPLIFICACIÓN ORGÁNICA (EN LO GENERAL Y EN 
LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor 
  

2 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE SIMPLIFICACIÓN ORGÁNICA (EN LO PARTICULAR 
LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN Y CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA 
ASAMBLEA DE LOS ARTÍCULOS 27, 28; PRIMERO, SEGUNDO, QUINTO Y SEXTO TRANSITORIOS Y ADICIÓN DE LOS 
ARTÍCULOS TRANSITORIOS DÉCIMO, DÉCIMO PRIMERO Y DÉCIMO SEGUNDO) 

A favor 
  

21 Noviembre 2024 

1 PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONA EL ARTÍCULO 21 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE SEGURIDAD PÚBLICA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

A favor 
  

26 Noviembre 2024 
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1 DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DE 
DERECHOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor 
  

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DE 
DERECHOS (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) A favor 

  

3 
DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE INGRESOS DE LA FEDERACIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL DE 2025 (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) A favor 

  

4 
DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE INGRESOS DE LA FEDERACIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL DE 2025 (EN LO 
PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN Y CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS 
POR LA ASAMBLEA) 

A favor 
  

3 Diciembre 2024 

1 
DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES A LOS ARTÍCULOS 4o. Y 5o. DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE PROTECCIÓN A LA SALUD (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor 
  

2 
DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES A LOS ARTÍCULOS 4o. Y 5o. DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE PROTECCIÓN A LA SALUD (EN LO PARTICULAR LOS 
ARTÍCULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN Y DE LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

A favor 
  

5 Diciembre 2024 

1 
INICIATIVA QUE REFORMA EL ARTÍCULO 39 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO GENERAL DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, EN MATERIA DE COMISIONES EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) Ausente 

  

10 Diciembre 2024 

1 
DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 49; 50; 127; UN CAPÍTULO IX BIS Y UN ARTÍCULO 997-B A LA LEY 
FEDERAL DEL TRABAJO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) A favor 

  

2 
DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 49; 50; 127; UN CAPÍTULO IX BIS Y UN ARTÍCULO 997-B A LA LEY 
FEDERAL DEL TRABAJO (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN) A favor 

  

3 
DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN (EN LO GENERAL Y EN 
LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) A favor 

  

4 
DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE CARRERA JUDICIAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) A favor 

  

5 DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE 
RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor 
  

6 
DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN (EN LO PARTICULAR LOS 
ARTÍCULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN) A favor 

  

7 DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE CARRERA JUDICIAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN (EN LO 
PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor 
  

8 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE 
RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL 
DICTAMEN) 

A favor 
  

11 Diciembre 2024 
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1 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DEL CÓDIGO NACIONAL DE 
PROCEDIMIENTOS PENALES Y DE LA LEY GENERAL DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA, EN MATERIA DE 
MEDIDAS DE PROTECCIÓN Y DERECHO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

A favor 
  

2 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL PARA LA 
IGUALDAD ENTRE MUJERES Y HOMBRES, DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE 
VIOLENCIA Y DEL CÓDIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

A favor 
  

3 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO Y DE 
LA LEY FEDERAL DE LOS TRABAJADORES AL SERVICIO DEL ESTADO, REGLAMENTARIA DEL APARTADO B) DEL ARTÍCULO 
123 CONSTITUCIONAL, EN MATERIA DE ERRADICACIÓN DE LA BRECHA SALARIAL POR RAZONES DE GÉNERO (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

A favor 
  

4 PRESUPUESTO DE EGRESOS DE LA FEDERACIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL DE 2025 (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor 
  

5 
PRESUPUESTO DE EGRESOS DE LA FEDERACIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL DE 2025 (EN LO PARTICULAR LOS 
ARTÍCULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN) A favor 

  

 

Segundo Periodo de Sesiones Ordinarias del Primer Año 

  Titulo de la Votación Sentido del Voto 

1 Febrero 2025 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DEL INSTITUTO DEL FONDO 

NACIONAL DE LA VIVIENDA PARA LOS TRABAJADORES Y DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO, EN MATERIA DE VIVIENDA CON 
ORIENTACIÓN SOCIAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor   

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DEL INSTITUTO DEL FONDO 

NACIONAL DE LA VIVIENDA PARA LOS TRABAJADORES Y DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO, EN MATERIA DE VIVIENDA CON 
ORIENTACIÓN SOCIAL (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor   

3 DECRETO POR EL QUE SE APRUEBA LA DECLARATORIA DE 2025, AÑO DE LA MUJER INDÍGENA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) A favor   

11 Febrero 2025 

1 
DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA, RELATIVO A LA CUENTA DE LA HACIENDA PÚBLICA FEDERAL 

CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2022 
A favor   

18 Febrero 2025 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE ASCENSOS Y RECOMPENSAS DEL 

EJÉRCITO Y FUERZA AÉREA MEXICANOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
A favor   

19 Febrero 2025 

https://sitl.diputados.gob.mx/LXVI_leg/votaciones_por_pernplxvi.php?iddipt=284&pert=3
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1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE AMPARO, REGLAMENTARIA DE LOS 

ARTÍCULOS 103 Y 107 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR 
LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor   

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE AMPARO, REGLAMENTARIA DE LOS 

ARTÍCULOS 103 Y 107 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS 
RESERVADOS, EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor   

3 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY REGLAMENTARIA DE LAS FRACCIONES I Y II 

DEL ARTÍCULO 105 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
A favor   

25 Febrero 2025 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LOS ARTÍCULOS 4 Y 27 DE LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE CONSERVACIÓN Y PROTECCIÓN DE LOS MAÍCES NATIVOS (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor   

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LOS ARTÍCULOS 4 Y 27 DE LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE CONSERVACIÓN Y PROTECCIÓN DE LOS MAÍCES NATIVOS (EN LO 
PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS, EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor   

3 
DECRETO PARA QUE SE INSCRIBA EN LETRAS DE ORO EN EL MURO DE HONOR DEL SALÓN DE SESIONES DEL PALACIO LEGISLATIVO DE 

SAN LÁZARO, LA LEYENDA "A LA COMUNIDAD MEXICANA MIGRANTE" (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR 
A favor   

4 
DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN PÁRRAFO SEGUNDO A LA FRACCIÓN XVII DEL ARTÍCULO 68 DE LA LEY GENERAL DE MOVILIDAD 

Y SEGURIDAD VIAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
A favor   

26 Febrero 2025 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE INGRESOS SOBRE 

HIDROCARBUROS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 
A favor   

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE INGRESOS SOBRE 

HIDROCARBUROS (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN Y CON LAS MODIFICACIONES 
ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

A favor   

4 Marzo 2025 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 55, 59, 82, 115, 116 Y 122 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE NO REELECCIÓN Y NEPOTISMO ELECTORAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS 
ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor   

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 55, 59, 82, 115, 116 Y 122 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE NO REELECCIÓN Y NEPOTISMO ELECTORAL (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS 
RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor   

11 Marzo 2025 
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1 
DECRETO QUE REFORMA EL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 19 Y SE ADICIONAN LOS PÁRRAFOS SEGUNDO Y TERCERO DEL 

ARTÍCULO 40 DE LA C.P.E.U.M., EN MATERIA DE FORTALECIMIENTO DE LA SOBERANÍA NACIONAL (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor   

2 
DECRETO QUE REFORMA EL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 19 Y SE ADICIONAN LOS PÁRRAFOS SEGUNDO Y TERCERO DEL 

ARTÍCULO 40 DE LA C.P.E.U.M., EN MATERIA DE FORTALECIMIENTO DE LA SOBERANÍA NACIONAL (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS 
RESERVADOS, EN TERMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor   

12 Marzo 2025 

1 

DECRETO POR EL QUE LA CÁMARA DE DIPUTADOS RATIFICA LOS NOMBRAMIENTOS QUE LA TITULAR DEL PODER EJECUTIVO FEDERAL 
EXPIDIÓ A FAVOR DE LOS CIUDADANOS: ÉDGAR ABRAHAM AMADOR ZAMORA, COMO SECRETARIO DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO; 

CARLOS GABRIEL LERMA COTERA, COMO SUBSECRETARIO DE INGRESOS; Y ROBERTO CARLOS FERNÁNDEZ GONZÁLEZ, COMO 
TESORERO DE LA FEDERACIÓN EN SU CARÁCTER DE EMPLEADOS SUPERIORES DE HACIENDA 

Ausente   

2 

DECRETO POR EL QUE SE EXPIDEN LA LEY DE LA EMPRESA PÚBLICA DEL ESTADO, DE LA COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD; LA LEY 
DE LA EMPRESA PÚBLICA DEL ESTADO, DE PETRÓLEOS MEXICANOS; LA LEY DEL SECTOR ELÉCTRICO; LA LEY DEL SECTOR 

HIDROCARBUROS; LA LEY DE PLANEACIÓN Y TRANSICIÓN ENERGÉTICA; LA LEY DE BIOCOMBUSTIBLES; LA LEY DE GEOTERMIA, Y LA 
LEY DE LA COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA; SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DEL FONDO MEXICANO DEL 

PETRÓLEO PARA LA ESTABILIZACIÓN Y EL DESARROLLO; Y SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA 
LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

Ausente   

3 

DECRETO POR EL QUE SE EXPIDEN LA LEY DE LA EMPRESA PÚBLICA DEL ESTADO, DE LA COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD; LA LEY 
DE LA EMPRESA PÚBLICA DEL ESTADO, DE PETRÓLEOS MEXICANOS; LA LEY DEL SECTOR ELÉCTRICO; LA LEY DEL SECTOR 

HIDROCARBUROS; LA LEY DE PLANEACIÓN Y TRANSICIÓN ENERGÉTICA; LA LEY DE BIOCOMBUSTIBLES; LA LEY DE GEOTERMIA, Y LA 
LEY DE LA COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA; SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DEL FONDO MEXICANO DEL 

PETRÓLEO PARA LA ESTABILIZACIÓN Y EL DESARROLLO; Y SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA 
LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS, EN TÉRMINOS DEL 

DICTAMEN) 

Ausente   

19 Marzo 2025 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN EL PÁRRAFO DÉCIMO DEL ARTÍCULO 25 Y LA FRACCIÓN XXIX-Y DEL ARTÍCULO 73 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA Y DIGITALIZACIÓN 
(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor   

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN EL PÁRRAFO DÉCIMO DEL ARTÍCULO 25 Y LA FRACCIÓN XXIX-Y DEL ARTÍCULO 73 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA Y DIGITALIZACIÓN 
(EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS, EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor   

20 Marzo 2025 

1 

DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA; LA LEY GENERAL DE 
PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS; LA LEY FEDERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS 

PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS PARTICULARES; Y SE REFORMA LA FRACCIÓN XV DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY ORGÁNICA DE LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor   

2 

DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA; LA LEY GENERAL DE 
PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS; LA LEY FEDERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS 

PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS PARTICULARES; Y SE REFORMA LA FRACCIÓN XV DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY ORGÁNICA DE LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS, EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor   
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25 Marzo 2025 

1 DICTAMEN DE LA SECCIÓN INSTRUCTORA, RELATIVO AL EXPEDIENTE LXVI/HCD/DP/02/2025 A favor   

1 Abril 2025 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS 

RELACIONADOS CON LAS MISMAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 
A favor   

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS 

RELACIONADOS CON LAS MISMAS (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 
A favor   

2 Abril 2025 

1 

DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO, Y SE REFORMAN, 
ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DE AUSTERIDAD REPUBLICANA, DE LA LEY DE LA ECONOMÍA 
SOCIAL Y SOLIDARIA Y DE LA LEY GENERAL DE SOCIEDADES COOPERATIVAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS 

NO RESERVADOS) 

A favor   

2 

DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO, Y SE REFORMAN, 
ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DE AUSTERIDAD REPUBLICANA, DE LA LEY DE LA ECONOMÍA 
SOCIAL Y SOLIDARIA Y DE LA LEY GENERAL DE SOCIEDADES COOPERATIVAS (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS, EN 

TÉRMINOS DEL DICTAMEN Y CON LA MODIFICACIÓN ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

A favor   

10 Abril 2025 

1 
ACUERDO DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO DE LA CONFERENCIA PARA LA DIRECCIÓN Y PROGRAMACIÓN DE LOS TRABAJOS 

LEGISLATIVOS RELATIVO AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 2025-2030 
A favor   

22 Abril 2025 

1 
DECRETO POR QUE SE EXPIDE EL REGLAMENTO DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO GENERAL DE LOS ESTADOS UNIDOS 

MEXICANOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 
A favor   

23 Abril 2025 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DE ARMAS DE FUEGO Y 

EXPLOSIVOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
A favor   

24 Abril 2025 

1 
DECRETO POR EL QUE SE ESTABLECEN LAS CARACTERÍSTICAS DE VEINTE MONEDAS DE PLATA QUE INTEGRARÁN LA COLECCIÓN 

PREHISPÁNICA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
A favor   
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2 
DECRETO POR EL QUE SE ESTABLECEN LAS CARACTERÍSTICAS DE UNA MONEDA CONMEMORATIVA ALUSIVA AL CENTENARIO DE LA 

FUNDACIÓN DEL BANCO DE MÉXICO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
Ausente   

3 
DECRETO POR EL QUE SE ESTABLECEN LAS CARACTERÍSTICAS DE DIEZ MONEDAS DE PLATA QUE INTEGRARÁN LA COLECCIÓN 

PATRIMONIO CULTURAL INMATERIAL DE MÉXICO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
A favor   

28 Abril 2025 

1 
DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY NACIONAL PARA ELIMINAR TRÁMITES BUROCRÁTICOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR 

LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 
A favor   

2 
DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY NACIONAL PARA ELIMINAR TRÁMITES BUROCRÁTICOS (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS 

RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN Y CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 
A favor   

3 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMA AL ARTÍCULO 18 DE LA LEY SOBRE EL ESCUDO, LA BANDERA Y EL HIMNO NACIONALES, EN 

MATERIA DE RECONOCIMIENTO A LAS MUJERES QUE HAN TRANSFORMADO A NUESTRA PATRIA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
A favor   

4 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA LEY QUE ESTABLECE BASES PARA LA EJECUCIÓN EN MÉXICO, POR EL PODER EJECUTIVO 

FEDERAL, DEL CONVENIO CONSTITUTIVO DE LA ASOCIACIÓN INTERNACIONAL DE FOMENTO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
A favor   

5 
DECRETO POR EL QUE SE ESTABLECEN LAS CARACTERÍSTICAS DE NUEVE DIFERENTES MONEDAS CONMEMORATIVAS DE LA COPA 

MUNDIAL DE LA FIFA 2026, ORGANIZADA POR MÉXICO-ESTADOS UNIDOS-CANADÁ (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
Ausente   

29 Abril 2025 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 53 Y 57 QUÁTER DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO GENERAL DE LOS 

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
A favor   

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DEL REGLAMENTO DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS, EN MATERIA DE 

MISCELÁNEA PROCESAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
A favor   

3 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEYES REGLAMENTARIA DEL 
SERVICIO FERROVIARIO; ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL; DE CAMINOS, PUENTES Y AUTOTRANSPORTE 

FEDERAL; DE VÍAS GENERALES DE COMUNICACIÓN; Y GENERAL DE BIENES NACIONALES, EN MATERIA FERROVIARIA Y DE 
ARMONIZACIÓN NORMATIVA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor   

4 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEYES REGLAMENTARIA DEL 
SERVICIO FERROVIARIO; ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL; DE CAMINOS, PUENTES Y AUTOTRANSPORTE 

FEDERAL; DE VÍAS GENERALES DE COMUNICACIÓN; Y GENERAL DE BIENES NACIONALES, EN MATERIA FERROVIARIA Y DE 
ARMONIZACIÓN NORMATIVA (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS, EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor   

5 
DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN LAS FRACCIONES X BIS Y X TER AL ARTÍCULO 58 DE LA LEY GENERAL DE TURISMO (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
A favor   

6 DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO, EN MATERIA DE 
TRABAJO EN HOTELES, RESTAURANTES, BARES, EMPRESAS DEPORTIVAS, DE ENTRETENIMIENTO, EN ESTACIONES DE SERVICIO DE 

A favor   
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COMBUSTIBLES Y OTROS ESTABLECIMIENTOS ANÁLOGOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR CON LA MODIFICACIÓN ACEPTADA 
POR LA ASAMBLEA) 

 

Primer Periodo de Sesiones Extraordinarias del Segundo Receso del Primer Año 

 

  Titulo de la Votación Sentido del Voto 

23 Junio 2025 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE 

DESARROLLO SOCIAL, DE LA LEY FEDERAL DE PRESUPUESTO Y RESPONSABILIDAD HACENDARIA Y DE LA LEY GENERAL DE 
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor   

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE 

DESARROLLO SOCIAL, DE LA LEY FEDERAL DE PRESUPUESTO Y RESPONSABILIDAD HACENDARIA Y DE LA LEY GENERAL DE 
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor   

3 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 191 DE LA LEY DEL SEGURO SOCIAL, EN MATERIA DE SEGURO POR 

DESEMPLEO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
A favor   

4 
DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN DOS INCISOS AL ARTÍCULO 113 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO GENERAL DE 

LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
A favor   

24 Junio 2025 

1 

DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE LA GUARDIA NACIONAL Y SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL; DE LA LEY ORGÁNICA DEL EJÉRCITO Y 

FUERZA AÉREA MEXICANOS; DE LA LEY DE EDUCACIÓN MILITAR DEL EJÉRCITO Y FUERZA AÉREA MEXICANOS; DE LA LEY DE 
ASCENSOS Y RECOMPENSAS DEL EJÉRCITO Y FUERZA AÉREA MEXICANOS; DE LA LEY DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL 

PARA LAS FUERZAS ARMADAS MEXICANAS; DE LA LEY DE DISCIPLINA DEL EJÉRCITO Y FUERZA AÉREA MEXICANOS; DEL 
CÓDIGO DE JUSTICIA MILITAR; Y DEL CÓDIGO MILITAR DE PROCEDIMIENTOS PENALES (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor   

2 

DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE LA GUARDIA NACIONAL Y SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL; DE LA LEY ORGÁNICA DEL EJÉRCITO Y 

FUERZA AÉREA MEXICANOS; DE LA LEY DE EDUCACIÓN MILITAR DEL EJÉRCITO Y FUERZA AÉREA MEXICANOS; DE LA LEY DE 
ASCENSOS Y RECOMPENSAS DEL EJÉRCITO Y FUERZA AÉREA MEXICANOS; DE LA LEY DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL 

PARA LAS FUERZAS ARMADAS MEXICANAS; DE LA LEY DE DISCIPLINA DEL EJÉRCITO Y FUERZA AÉREA MEXICANOS; DEL 
CÓDIGO DE JUSTICIA MILITAR; Y DEL CÓDIGO MILITAR DE PROCEDIMIENTOS PENALES (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS 

RESERVADOS EN TERMINOS DE DICTAMEN Y CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

A favor   

25 Junio 2025 

1 
DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY GENERAL DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA (EN LO GENERAL Y EN 

LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 
A favor   

https://sitl.diputados.gob.mx/LXVI_leg/votaciones_por_pernplxvi.php?iddipt=284&pert=5
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2 
DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY GENERAL DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA (EN LO PARTICULAR 

LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN) 
A favor   

3 
DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DEL SISTEMA NACIONAL DE INVESTIGACIÓN E INTELIGENCIA EN MATERIA DE 

SEGURIDAD PÚBLICA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 
A favor   

4 
DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DEL SISTEMA NACIONAL DE INVESTIGACIÓN E INTELIGENCIA EN MATERIA DE 

SEGURIDAD PÚBLICA (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN) 
A favor   

5 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 47 BIS 4; 60 BIS; 122 Y 127 DE LA LEY GENERAL DE VIDA SILVESTRE, 

PARA LOS EFECTOS DE LO DISPUESTO POR EL INCISO E) DEL ARTÍCULO 72 CONSTITUCIONAL (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

A favor   

30 Junio 2025 

1 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL PARA LA PREVENCIÓN E 

IDENTIFICACIÓN DE OPERACIONES CON RECURSOS DE PROCEDENCIA ILÍCITA, Y SE REFORMA EL ARTÍCULO 400 BIS DEL 
CÓDIGO PENAL FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor   

2 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL PARA LA PREVENCIÓN E 

IDENTIFICACIÓN DE OPERACIONES CON RECURSOS DE PROCEDENCIA ILÍCITA, Y SE REFORMA EL ARTÍCULO 400 BIS DEL 
CÓDIGO PENAL FEDERAL (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor   

3 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL EN MATERIA 
DE DESAPARICIÓN FORZADA DE PERSONAS, DESAPARICIÓN COMETIDA POR PARTICULARES Y DEL SISTEMA NACIONAL DE 

BÚSQUEDA DE PERSONAS, EN MATERIA DE FORTALECIMIENTO DE BÚSQUEDA, LOCALIZACIÓN E IDENTIFICACIÓN DE 
PERSONAS DESAPARECIDAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS NO RESERVADOS) 

A favor   

4 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE 
POBLACIÓN, EN MATERIA DE FORTALECIMIENTO DE BÚSQUEDA, LOCALIZACIÓN E IDENTIFICACIÓN DE PERSONAS 

DESAPARECIDAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS NO RESERVADOS) 
A favor   

5 

DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL EN MATERIA 
DE DESAPARICIÓN FORZADA DE PERSONAS, DESAPARICIÓN COMETIDA POR PARTICULARES Y DEL SISTEMA NACIONAL DE 

BÚSQUEDA DE PERSONAS, EN MATERIA DE FORTALECIMIENTO DE BÚSQUEDA, LOCALIZACIÓN E IDENTIFICACIÓN DE 
PERSONAS DESAPARECIDAS (EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN) 

A favor   

6 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE 
POBLACIÓN, EN MATERIA DE FORTALECIMIENTO DE BÚSQUEDA, LOCALIZACIÓN E IDENTIFICACIÓN DE PERSONAS 

DESAPARECIDAS (EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN) 
A favor   

7 
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DE 

COMPETENCIA ECONÓMICA Y DE LA LEY FEDERAL DE ENTIDADES PARAESTATALES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR 
LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

A favor   

1 Julio 2025 
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1 
DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY EN MATERIA DE TELECOMUNICACIONES Y RADIODIFUSIÓN Y SE ABROGA LA LEY 

FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES Y RADIODIFUSIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO 
RESERVADOS) 

A favor   

2 
DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY EN MATERIA DE TELECOMUNICACIONES Y RADIODIFUSIÓN Y SE ABROGA LA LEY 

FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES Y RADIODIFUSIÓN ( EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TERMINOS 
DEL DICTAMEN) 

A favor   

 

Proposición con punto de acuerdo presentada 

PROPOSICIÓN TURNO A COMISIÓN RESOLUTIVOS DEL PROPONENTE 
RESOLUTIVOS 
APROBADOS 

TRÁMITE 

1   Por el que se exhorta al poder 
Ejecutivo federal a considerar la 
posibilidad de emitir un decreto 
presidencial por el que se 
establezcan facilidades 
administrativas para la 
renovación de títulos de 
concesiones o asignaciones de 
aguas nacionales otorgados 
para uso agrícola y pecuario, 
cuya vigencia haya expirado en 
los 5 años anteriores a la fecha 
de publicación del mismo. 
 
 
Proponente: Hernández 
Rodríguez Blanca Estela (PVEM) 

Fecha de 
presentación: 21-
Mayo-2025 
 
  - Tercera 
Comisión: 
Hacienda y Crédito 
Público, 
Agricultura y 
Fomento, 
Comunicaciones y 
Obras Públicas 

ÚNICO. La Comisión 
Permanente del Congreso de 
la Unión exhorta 
respetuosamente al Poder 
Ejecutivo Federal a considerar 
la posibilidad de emitir un 
decreto presidencial por el 
que se establezcan 
facilidades administrativas 
para la renovación de títulos 
de concesiones o 
asignaciones de aguas 
nacionales otorgados para 
uso agrícola y pecuario, cuya 
vigencia haya expirado en los 5 
años anteriores a la fecha de 
publicación del mismo. 

ÚNICO. La Comisión 
Permanente del 
Congreso de la Unión 
exhorta 
respetuosamente a la 
Secretaría de Medio 
Ambiente y Recursos 
Naturales, a analizar la 
viabilidad de emitir un 
decreto por el que se 
establezcan 
facilidades 
administrativas para la 
renovación de títulos 
de concesiones o 
asignaciones de aguas 
nacionales otorgados 
para uso agrícola y 
pecuario, cuya 
vigencia haya expirado 
en los 5 años 
anteriores a la fecha 
de publicación del 
mismo. 

Aprobada 
con 
fecha 23-
Julio-2025 
 
 
Publicación 
en Gaceta: -
- 

 

Así mismo he promovido reuniones de trabajo en la Cámara de Diputados con los enlaces 

legislativos de las diferentes dependencias con la Cámara de Diputados, con la finalidad de 

impulsar la atención debida y oportuna a las gestiones tanto de la población como de las 

autoridades de los diferentes municipios del distrito 13 federal del Estado de Veracruz 

 

https://infosen.senado.gob.mx/sgsp/gaceta/66/1/2025-05-21-1/assets/documentos/PA_PVEM_Dip_Blanca_Hernandez_Aguas_Nacionales.pdf
https://infosen.senado.gob.mx/sgsp/gaceta/66/1/2025-05-21-1/assets/documentos/PA_PVEM_Dip_Blanca_Hernandez_Aguas_Nacionales.pdf
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Por último quiero agradecer a la población en general de los municipios y comunidades de este 

Distrito 13 federal, por su apoyo en la campaña política donde fui electa como su Diputada 

Federal, me siento orgullosa y comprometida, como lo he hecho antes, a seguir impulsando la 

atención debida y oportuna de parte de las autoridades correspondientes. 

Los logros en la gestión son logros de la sociedad, no míos, y seguiré trabajando para que 

desde la trinchera política, legislativa y social la sociedad se beneficie de mejores leyes, de 

programas y recursos, de mejor atención de servidores públicos, y como siempre cuentan 

conmigo para impulsar la mejora social, ambiental, económica y productiva que se requiere. 

 

                                               

 

 

 


